



### 河南四五 一年级成绩单

5胜12平11负积27分

轮次	日期	主队	客队
1	(轮空)		
2	3月11日	北京0:0	河南
3	3月17日	河南0:0	上海
4	4月1日	河南1:1	山东
5	4月8日	武汉2:0	河南
6	4月15日	河南0:0	深圳
7	4月22日	厦门0:0	河南
8	4月29日	河南2:1	大连
9	5月5日	浙江1:0	河南
10	5月13日	河南0:1	辽宁
11	5月20日	青岛2:1	河南
12	5月27日	河南0:1	长沙
13	6月16日	长春3:1	河南
14	6月20日	河南1:1	陕西
15	6月24日	天津0:0	河南
16	(轮空)		
17	8月19日	河南1:2	北京
18	8月22日	上海1:1	河南
19	8月26日	山东1:2	河南
20	9月1日	河南1:1	武汉
21	9月5日	深圳2:0	河南
22	9月9日	河南2:0	厦门
23	9月15日	大连3:1	河南
24	9月23日	河南0:1	浙江
25	9月30日	辽宁0:0	河南
26	10月4日	河南3:0	青岛
27	10月31日	长沙2:1	河南
28	11月4日	河南3:2	长春
29	11月10日	陕西0:0	河南
30	11月14日	河南0:0	天津

# 从0:0开始 以0:0结束 四五队最终排名中超第十二位 一年级和和美美

即使到最后时刻,河南四五队依然有破门的机会,但陆峰主罚的前场任意球被对方又一次解围,主裁判黄烨军终于吹响了终场哨,航海体育场大屏幕电子记分牌又一次定格为0:0。从0:0开始,以0:0结束,河南四五队就这样完成了自己中超一年级的学业,虽然没能如愿用一场胜利作为结束,多少让人遗憾,但又一次在前六名的球队身上拿分,四五队一年级的最后一课也算是一个不错的结果。 晚报记者 郭轲璐/文 白韬/图



### 最后一课·目标 取胜

初冬的寒意与并不是很关键的比赛让昨晚的航海体育场多少有些冷清,不过还是有一万多名球迷赶到现场为四五队加油助威。

出场名单上就已经显示出四五队赛前“争取胜利”的说法并非虚词。王寿挺解禁复出,奥利弗和杨林在锋线上搭档,守门员也从上一场的申彦华变成了车向前——裴恩才排出的依然是全主力阵容。

还有一个让两队中有望进入国字号球队的队员们感到兴奋的消息:国奥队和国家队总教练杜伊科维奇出现在了航海体育场,他的贵宾包厢里。很显然,在外界看来只是一场鸡肋的比赛,对于双方来讲并非可有可无,不仅要争胜,而且要发挥出最高水平。

们感到兴奋的消息:国奥队和国家队总教练杜伊科维奇出现在了航海体育场,他的贵宾包厢里。很显然,在外界看来只是一场鸡肋的比赛,对于双方来讲并非可有可无,不仅要争胜,而且要发挥出最高水平。

们感到兴奋的消息:国奥队和国家队总教练杜伊科维奇出现在了航海体育场,他的贵宾包厢里。很显然,在外界看来只是一场鸡肋的比赛,对于双方来讲并非可有可无,不仅要争胜,而且要发挥出最高水平。

### 最后一课·遗憾 门柱

开场以后不久,旁观的球迷就已经看出了四五队强烈的求胜欲望,不仅场上的进攻节奏快,而且队员们频频使用铲球动作。“看来是真想拿下啊,拼劲儿一点儿也不比打长春亚泰的时候差。”同样渴望胜利的天津泰达也使出了浑身解数。

上半场,四五队虽然攻势强大,但组织稍显凌乱,除了杨林在第38分钟的头球攻门之外,再没有很有威胁的射门,倒是客队制造了多次机会,好在车向前表现神勇,一一化解。对此,天津的外籍主教练雅拉宾斯基也十分焦急。“今年之所以只取得第六名的成绩,就在于我们的前锋总是把握不

住机会。”赛后,未能完成俱乐部“进入前四”的任务指标的雅帅非常无奈。

而同样的无奈还有裴恩才,因为他的球队在下半场打出了非常猛的攻击,但依然没能取得进球。下半场刚刚开始不到一分钟,队长陆峰就在禁区内接奥利弗的传球后左脚劲射,皮球击中门柱后弹出,跟进的肖智补射却又被对方门将扑出,这已经是四五队队长今年第三次击中门柱了,今年在航海体育场只进了一个球的陆峰一直很想用更多进球回报球迷,可惜这一次又给他留下了遗憾。同样的遗憾在5分钟后也发生在杨林身上,他的头球攻门也砸在了门柱上弹出。

### 最后一课·主题 感谢

虽然是一个0:0的结局,但丝毫没有影响到球迷们的兴奋心情,他们似乎早就在等着主裁判吹响终场哨了。比赛刚一结束,有机会进入内场的一些球迷就近水楼台地冲向了替补席,他们的目标很明确:队员的球衣。以至于俱乐部的工作人员连忙在替补席外面拉起了警戒线:不要过来,不要过来。

“中超元年,感谢球迷”,当四五队全体队员拉起这个横幅在场内奔跑的时候,场内的气氛达到了高潮。而20个签名足球和20件签名球衣通过队员们的脚和手,依次飞向看台,所到之处,无不引起阵阵尖叫和一

番混乱的“拼杀”。现场解说也不失时机地表达祝愿:“在全体队员的努力下,河南四五队圆满完成了保级任务,祝愿他们在明年的中超联赛中取得更好的成绩。”

赛后的发布会上,裴恩才重点表达的意思也是“感谢”:“我介入河南足球不到两个月的时间,但是得到了来自球迷、媒体以及方方面面的支持,感谢大家,同时我也代表球队向赞助商河南四五酒业、河南球迷和媒体表示感谢。”不过对于自己未来的去向,裴恩才似乎仍愿意保持一分神秘感:“下一步怎么办,是否继续留在河南执教,我现在还没有考虑。”

通通有  
关注生活 服务社会

### 美容保健

商都招商网同步发布  
www.zhaoshangcn.com

广告服务热线: 66296631  
13523593423  
传真: 66296631  
QQ: 492319088  
Email: zykjgg@126.com

## 专治 脱发、白发

专业治疗全脱、斑脱、脂溢性脱发、普脱及各种原因引起的脱发、白发、少年白头等疾病。脱发、白发是身体异常的标志、精神过度紧张、用脑过度、睡眠不好、压力过大、营养不良、免疫功能下降、代谢不正常等都可产生。我院经过多年的临床丰富经验,采用纯中药制剂,针对各种原因引起的脱发、白发有确切的疗效,同时还可调节内分泌,改善头皮细胞的微循环,清除脱发、白发的诱因,滋阴益肾、养血强肝、降低血脂、延缓衰老、疏通毛囊活力、促进黑色素细胞大量生成、标本兼治。对老少均有效,无副作用。

咨询热线: 0371-66200993

## 天然 五贝子 健康染发专家

化学染发有毒、过敏、伤身、致癌,人人皆知,长期使用还会使头发干燥、发黄、脱发,甚至加重白发。五贝子倡导健康染发新理念,真正无毒、无臭、纯天然,时尚健康人士首选。上市一年多来,风靡全国,所到之处,无不掀起崇尚健康染发、拒绝化学染发的狂澜。大街小巷闪烁着五贝子的光彩,街头巷尾洋溢着五贝子的笑容;安全健康不伤身,染后手感顺滑,有光泽!尤其是高过龄人群更是争相传颂其神奇功效!

五贝子天然染发是经过国家卫生部批准的第一支纯天然健康染发产品,北京老人头公司运用中医理论和纳米技术,从乌发良药五贝子、何首乌等提取植物色素,通过呼吸原纤维细胞色素渗透管人达到染色的功效。富含的中药养精精华,既能修复受损的发质,防止脱发、抑制白发,又能完美的遮盖白发并染出奇妙的五彩秀发(自然黑、棕黑、栗红、御下紫……)

郑州五贝子售后服务专营店: 红旗路、经八路口东20米路南1层五贝子染发店: 0371-66175630 详情请见店内说明

郑州晚报

Top Sports

酒搏运动

德盛易客酒店

冰红茶

地平线高尔夫俱乐部

# “酒搏运动”杯 三人篮球赛

## 2007 郑州首届高校三人篮球赛

- 报名时间: 2007年11月3日—30日
- 比赛时间: 2007年12月初开始
- 比赛规则: 采用国际通用比赛规则
- 参赛对象: 郑州市各大中专院校篮球爱好者组队参加(非职业篮球队员)
- 报名地点: 各大高校大学生记者站或郑州晚报
- 比赛地点: 大赛组委会指定地点
- 比赛项目: 三人篮球赛

报名开始 报名电话: 67655693

奖项设置: 冠亚军和优秀组织奖

主办单位: 郑州晚报  
 冠名单位: 酒搏运动 全国连锁休闲运动服饰卖场  
 赞助单位: 郑州市二七区德盛易客酒店  
 地平线高尔夫俱乐部

大赛报名及大赛赞助火爆征集中...  
 1. 活动协办赞助企业 2. 活动奖品赞助企业: 赞助方式不分行业不限数量的产品赞助。  
 3. 比赛现场场地广告位  
 注: 体育器材/服饰/饮品等都可以作为赞助单位 欢迎广大客户踊跃参加!

赛事诚邀 赞助支持 赞助热线: 13592586925

大赛唯一指定饮品: 统一企业 冰红茶